EHERAHE ARSI EREERE— IEEETET T EET T YILER | [ 2REHENRS |

a—F £ 5 Xy [=2—F £ 5 EERE
o | e N = =5t | 01 [—fE£=E S i 1o ESEE R
XL 656-3 |HNIREEE(FHRREEENEE) % |07 lBrE TEENRAE BAfT = = P T
& X o |y A H [0 [ATE . Bz 300,000 | B2 300,000
s 44 |BRELTHELODEEMN L, BATIRET D B | o3 |@Exs A NEREEFRITERE B e 300,000 | =4 280,000 280,000 280,000
. B | 101 |BARERE _ o T EE 361|B1E 361
Y12 Eﬁ sz e Z,
K 3 (Bl TOBEAERM @xB| ol |ErEmen BAENATERMMAZR B B = 361|246 261 361 361
EAEZLE [ 165 | FEXRBMNESZTEES | B2 BiZ
w ez I—F 160500 FHEE = . 22 - 9670 e e
H L4 &Rz = 3
BSHR % EERRRAIREE g e | PEEN | ERE e s
Bkt
EX0HE-RE T2 e - 54 4 EEE R
WS (%, #e) B (E5H5DN) AP EREEDNHAS B H19 H20 H21 H22
. e 1 v sk BEIEMDEN A AT HERZ T H4Z| 456,000 [H4E 441,000
i ORGERRT bLE LRETIKEANFETORAMEHE | |(FMES omrAnzy ([BLSTHOREITEUBITOER |\ o st s 6oy | 4%0011| 430011
8 TR, TN RVESOBAE AFTEHENEZS, %ﬁR*ﬁm_ﬁo)ﬂﬁ%Wé%ﬂ;ﬁmé o 36.000 o 38.000
i OMENEVWREL-HAFREFRBLALABTDODEKESIKIL BRAENRARAER ﬁ%“’% P == A s : s : 20,000( 20,000
nTES, =4 37,000 |4 19,762
T E3iT )
BILES B |
BREE | TR FE BB E i
BTEE | Tm EE|°C SMEH] "Ik FEER DL CHIA
OfFEmBARSERHER CHAREEEE R, OXILEBX RN A BEE, TMOBAZERNCRETIEIEFETICE>THEETETHY. TOEBICRT-RELERADRICERER
XEBEIRUTLINDIER., 29U BREDET. NEABEEE. (Fz-RA>ADELEE—AILRHLTEEE) BEM 4 |3,
- %Fgﬁ;ﬁﬁ;ﬁ?m R % O@r‘%ﬁfﬁéﬁtﬁ:’?&(1;?&#:2%%&%‘@;’,%%’:5%5%&%%%)1'115_1:
F S ERGERICERAENTEBERIEL. o |[FICRIT=&E EEST=, - — - ——— e —
e xxz%msﬂﬁﬁ%ﬁa%m’%;ﬂ%@lﬁl)\n&ﬁﬂtimﬁﬁmmmﬁ% i O%fr%Wﬁﬁiﬁl:;éiﬁﬁ?t@wia)iﬁfhd)Emt.i%lﬁl:%iziﬁ ML ERNERRUVEREEETOCEICEY. BLLVEFRRI LA REL-EEALAERER A EN T,
A | ERFCBOTRREBEEE, x ozt AREILICEYEY RSN SE . AARKAHMER At 3 |BRRBIZFETE:,
= g l:ﬁéf:&x%gﬁ‘f.%@ﬁﬁ%%%%ﬁﬁ(:xuEﬁﬁﬁé‘/&—b\fo
DEEBLUFRBENATNEEERNS, (BFREEDD-OD T — —— —
iy fnind ialbe e L A NERFEERITLAANL) LB BEREIRBE T HIENTE:
E =i PN % = o s gk B0 e ottt $ °
B R e S | 4 |[BEERFEEEEEEEUREREET AT,
BRENAE EEES BB ERIPERTRYED IR LFEERFL TV
1A EEETS ¥ [mrge  [RM2ER% mEE | 3
E
2 RS GEREM) s [
2 RBE(FE)AE FoN =R i FEOAMMHE WEIZTDONVTOERYHEA
3 RE-EE 3 EHEEE
9 (1] e BABEOBYHITONT, BERELSENBEOENED D0, FH2IEECHNTHE LBRNBLERSGHEDH—
s 2 4 R DFELUER A TR 1|:z—é:&b“ﬁ&%ﬂéhf::t(:cﬂ)\%%ﬁﬂ?rﬁlgob\tmﬁ%&L)\,‘ﬁff—m&i&&)éo i
EE ER19FE REANS TEH20FE RENS T21EE STBEAS ER22FE FHEINE ER23FEE FTEINE TH24EE STENS
>~ EERNE HEEN £ 8 EXERNE a8 £ & EEXERNE HEEN £ & EEXERNE HEEn £ & EEXERNE HEEM £ & EEXERNE HEEn £ &
N (FM) (FH) (FH) (FH) (FH) (FH)
£5 <::j2 DEAER DEAER DELER DELER DEAER DEAER
% = BEEF 14,302| =% %% 12,182 | =2 %57 10,964 |2 EHH 10,964 |2 EHH 10,964 | =2 EHH 10,964
= QA ENR QA ENR QBHEN QBHEN QBHEN QBHEN
K| = /S i\ A E3 o+ 7151 |¥(HER 8,951 | (%= 7151 |(%F% 7,151 |(%F% 7151 |(%F% 7,151
. N 7 |OBABRHE 7,418|Q@E LB 6,676 |QER LB 6,008 |QER L =B 9,608|QER LB 9,608|QER LB 9,608
B3 @70t 1,347|@Z Dt 1,033| @B A FEIRE @F 0t 1,191|@F0ith 1,191|@F 04t 1,191
BERE 31,500
&zt 1177
HEHE
(%) EEIHID T 30,218|EEEI(A) T 28,842 | B X ELIA) T 56,800 = E EaT(A) T 28914/ B EELIA) T 28014/ B EELIA) T 28,914
EERAAS AEE(B) 05| A 3,600| A4%E (B) 05 A 3,600| AEE (B) 151 A 10,800| A% (B) 05| A 3,600| AHE (B) 05 A 3,600| AHE (B) 05 A 3,600
2JLARE (A)+(B) 33,818 32,442 67,600 32514 32514 32514
BEEAHERO OBBERER
(A) ENE R 30,218 28,842 56,800 28,914 28,914 28,914
EEXHE 31,500
g BEXH2
” th B &
& ZhESHE
ey z 0
5 — % Bt R 30,218 28,842 25,300 28,914 28,914 28,914
&t 30,218 28,842 56,300 28,914 28,914 28,914
" %M&ﬁiﬂiiﬁm%%-ﬁ%%ﬂs%ﬁ- gﬁtiﬂﬂb-fﬁ%iﬁﬁﬁkﬂ%ﬁﬁﬁ#ﬁﬁ
% hAmoRS LR UES '




